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Розглядаються аспекти вдосконалення цивільного захисту держави. 
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Шановні колеги! 

 

Маю за честь вітати всіх учасників 

Міжнародної науково-практичної конфере-

нції молодих учених «Проблеми та перспек-

тиви забезпечення цивільного захисту». 

Від імені науково-педагогічних пра-

цівників Національного університету циві-

льного захисту України щиро вітаю учасни-

ків наукового форуму, який вже традиційно 

проводиться в стінах нашого навчального 

закладу. 

Аспекти, які пропонуються до обгово-

рення в ході роботи конференції, є актуаль-

ними, пріоритетними, значущими і тради-

ційно розглядаються під девізом «Запобігти. Врятувати. Допомогти». 

Завдяки науково-технічному й соціальному прогресу світ радикально змінився. 

Разом з тим технократичний напрямок розвитку наукового прогресу й соціальні проти-

річчя передбачають виникнення нових небезпек. Багато загроз і катастроф мають гло-

бальний характер і є небезпечними для всього людства. Ці нові загрози настільки збі-

льшили ризик виникнення надзвичайних ситуацій, що проблема безпеки стає все більш 

пріоритетною. Людству, щоб вижити, необхідно здійснити й пережити важливий крок у 

своїй історії – складовою цього кроку є ефективна протидія загрозам. 

Приємно відзначити участь у конференції наших колег-молодих науковців Казахста-

ну, Азербайджану, Болгарії, Ізраїлю та Польщі. Їх інтерес до проблем цивільного захисту 

свідчить про важливість і актуальність питань, які планується обговорити й вирішити на 

нашому заході. 

Висловлюю щиру вдячність за те, що ви знайшли можливість взяти участь у нау-

ковій дискусії. Упевнений, що конференція дасть можливість проявити себе як тим, хто 

робить зараз тільки перші кроки в науці, так і вже досвідченим науковцям. Наш захід 

безсумнівно відповідає викликам часу. Цей форум повинен стати вагомим внеском у 

розробку нових методів попередження та подолання наслідків аварій, катастроф і сти-

хійних лих. Вважаю, що саме плідна співпраця молодих науковців дозволить забезпе-

чити високу ефективність роботи системи цивільного захисту нашої країни. 

Бажаю всім учасникам Міжнародної науково-практичної конференції молодих 

учених «Проблеми та перспективи забезпечення цивільного захисту» міцного здоров'я, 

невичерпної енергії на шляху нових наукових звершень, творчої наснаги та успіхів у 

професійній діяльності! 

 

 

Ректор Національного університету 

цивільного захисту України 

генерал-лейтенант служби цивільного захисту                                    В. П. Садковий 
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АНТРОПОГЕННИЙ ВПЛИВ ЛІСОВИХ ПОЖЕЖ НА ЯКІСНИЙ СТАН ГРУНТІВ 

 

Коробкіна К.М., НУЦЗУ 

НК – Рибалова О.В., к.т.н., доц., НУЦЗУ 

 

Лісові пожежі, які регулярно виникають в різних регіонах земної кулі приверта-

ють до себе увагу як природні лиха, що приносять серйозного економічного збитку. 

Проблема стала ще гострішою в міру зростання масштабів глобальних змін клімату. 

Лісові пожежі є не тільки лихом для населення, а й важливим чинником локальної, ре-

гіональної та навіть глобальної екологічної динаміки, що проявляється, наприклад, в 

обумовлених пожежами викидах в атмосферу парникових газів і аерозолів. Згідно з на-

явними оцінками, близько 30% тропосферного озону, окису вуглецю та вуглекислого 

газу, що містяться в атмосфері, обумовлене внеском лісових пожеж. Пов'язані з лісови-

ми пожежами викиди аерозолю в атмосферу можуть чинити істотний вплив на оптичні 

характеристики хмарного покриву і зміни клімату. 

Лісові пожежі впливають на глобальні зміни навколишнього середовища, При 

оцінці наслідків лісових пожеж враховуються, перш за все, масштаби прямого збитку: 

безпосередня загроза життю людей, об'єктам техносфери, природним об'єктам, що пе-

ребувають у зоні пожежі, цінність і обсяги пошкодженої деревини, загроза збереженню 

біорізноманіття. У той же час непрямі збитки від пожежі, обумовлений погіршенням 

стану здоров'я населення, викликаного тривалою задимленістю, і знижує ефективність 

діяльності всіх галузей промисловості, може виявитися більше по своїй величині і зна-

чущості. Для великих промислових центрів з високим індексом забруднення атмосфери 

непрямий збиток від впливу тривалої задимленості набуває особливого значення. 

Екологічні наслідки від лісових пожеж полягають в забрудненні атмосферного 

повітря вуглекислим газом і продуктами піролізу лісових горючих матеріалів, вигорян-

ня кисню. 

Вплив лісу на навколишнє середовище дуже багатогранне, і його важко переоці-

нити. Основний позитивний вплив лісів на навколишнє природне середовище полягає в 

стабілізації природних процесів. Ліси регулюють стік води, інтенсивність сніготанення; 

вирівнюють температурний режим, знижують амплітуду коливань, очищають воду і 

повітря від механічних і інших домішок; стабілізують атмосферу, знижують швидкість 

вітру, поглинають шкідливі для людини гази і виділяють кисень; пригнічують розвиток 

хвороботворних мікробів; зменшують шуми. 
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